

Более 250 военнослужащих Восточного военного округа в октябре этого года поедут в Индию на российско-индийские учения "Индра-2013", сообщает ВВО. В прошлом году антитеррористическое учение "Индра-2012" прошло на полигоне "Бурдуны" в Бурятии.



"В этом году российско-индийское антитеррористическое учение состоится в октябре на полигоне "Махаджан" в Индии. В международном учении планируется задействовать более 250 военнослужащих Восточного военного округа и столько же от вооруженных сил Индии", — сообщается в релизе.

В ходе учения личный состав группировки войск от России и Индии практически отработает вопросы по совместному планированию антитеррористической операции, ведению разведывательно-поисковых действий, нейтрализации незаконных вооруженных формирований в полупустынной местности.

ХАБАРОВСК, 11 июня 2013 г. РИА Новости.

Военнослужащие ВВО отправятся на учения в Индию

Категория: СМИ о российско-индийских отношениях 15 Июнь 2013 Просмотров: 2461

---

